

#### ERRATUM

In 1983 Volume 15, No. 4, page 650, in Table 1 under "Number second-stage larvae" the column labeled "tops‡" should be "In soil‡".